



CAIET DE SARCINI

pentru cumpărarea de miere de albine naturală

Prezentul caiet de sarcini a fost întocmit în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 640 din 7 septembrie 2017 privind aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2017 – 2023 cu modificările și completările ulterioare și în conformitate cu prevederile Hotărâri de Guvern nr. 559 din 05.08.2019 referitoare la stabilirea bugetului pentru implementarea Programului pentru școli al României în anul școlar 2019 – 2020.

1. INFORMAȚII GENERALE

1.1. Denumirea obiectului achiziției

Prin prezenta achiziție se urmărește încheierea unui contract de cumpărare miere de albine naturală, produs care va fi distribuit gratuit copiilor participanți la concursurile de desene organizate în 151 de grădinițe și 62 de școli. La propunerea Inspectoratului Școlar Județean Sălaj degustarea mierii se va efectua la finalul concursurilor de desene care vor avea loc în perioada 02.03.2020 – 06.03.2020.

1.2. Autoritatea contractantă

- a) Denumirea: Unitatea administrativ teritorială Județul Sălaj prin Consiliul Județean Sălaj
- b) C.I.F. nr. 4494764
- c) Sediul: Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 12, cod. poștal 450058
telefon: 0260 662035, fax: 0260 661097

1.3. Sursa de finanțare

Resursele financiare se asigură de la bugetul de stat, din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată, repartizate pe județe .

1.4. Scopul achiziției

Scopul este acela de a se asigura la finalul concursurilor de desene, pentru a fi degustat, un produs natural, ocazie cu care se va conștientiza copiilor beneficiile consumului de produse naturale și în mod special a celor din producția locală. Se vor mediatiza avantajele cu caracter nutrițional ale produselor naturale în vederea deprinderii de către copii a unor obiceiuri alimentare sănătoase.

2. OBIECTUL CONTRACTULUI

Furnizarea de miere de albine naturală, produs distribuit gratuit copiilor participanți la concursurile de desene, concursuri organizate în grădinițe și școli ca și măsură educativă adiacentă programului de distribuție gratuită a laptelui și fructelor.

2.1. Descrierea produsului furnizat, cerințe de calitate ale acestuia

Atribuire contractului de furnizare se va realiza conform prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru degustare se vor achiziționa 8489 de porții de miere de albine naturală a câte 15 g/porție, ambalate în cutii de plastic sau plicuri, ambalaje fără defecte, curate, uscate, care să asigure calitatea și durabilitatea produsului.

Ambalajele vor fi avizate și inscripționate conform Ordinului Ministerului Sănătății Publice nr. 1563/2008 și a Hotărâri de Guvern nr. 106/2002.

Mierea furnizată va respecta condițiile de calitate, ambalare și inscripționare prevăzute de legislația în vigoare.

De asemenea mierea va avea caracteristicile organoleptice de culoare, gust, miros și consistență specifice mierii naturale de albine iar caracteristicile fizico chimice de aciditate, zahăr ușor hidrolizabil, indice diastazic, HMF vor fi în parametri prevăzuți de legislația națională în vigoare.

Conținutul maxim admis de reziduri de pesticide, antibiotice și metale grele precum și nivelul maxim de contaminare radioactivă trebuie să se încadreze în valorile prevăzute de normele oficiale sanitare veterinare.

Mierea va proveni din unități de înregistrate/autorizate sanitar veterinar și va avea caracteristicile organoleptice și fizico-chimice prevăzute de legislația în vigoare, fără agenți de falsificare.

Mierea va avea termen de valabilitate de minim 6 luni și va fi însoțită de documente de proveniență și documente de certificare a calității emise și asumate de furnizor.

2.2. Cerințe organizatorice

În propunerea financiară vor fi prezentate atât prețul unitar pentru fiecare produs cât și valoarea totală ofertată. Recepția cantitativă și calitativă a produselor se va face la sediul Inspectoratul Școlar Județean Sălaj. Produsele cu deficiențe sau lipsă vor fi înlocuite sau completate, după caz, în termen de 2 zile lucrătoare de la data recepției. Transportul produselor la sediul beneficiarului este gratuit.

2.3. Legislația aplicabilă

Ordonanța Guvernului nr. 13/2017 privind aprobarea participării României la Programul pentru școli al Uniunii Europene.

Hotărârea Guvernului nr. 640/2017 pentru aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2017 – 2013 .

Ordinul Ministerului Sănătății Publice nr. 1563/2008 pentru aprobarea Listei alimentelor nerecomandate școlărilor și preșcolărilor și a principiilor care stau la baza unei alimentații sănătoase pentru copii și adolescenți.

Hotărârea de Guvern nr. 559/2019 privind stabilirea bugetului pentru implementarea Programului pentru școli al României pentru anul școlar 2019 – 2020.

Prezentul caiet de sarcini face parte integrantă din documentația necesară încheierii contractului de furnizare miere, produs distribuit participanților la concursurile de desene, manifestare educativă adiacentă programului de distribuție gratuită a laptelui, produselor lactate și fructelor în școli și grădinițe și constituie ansamblul cerințelor tehnice de bază.

2.4. Documente solicitate pentru calificarea ofertanților

Declarație pe proprie răspundere că albinele nu au fost hrănite cu zahăr sau siropuri artificiale.

Declarația pe propria răspundere privind respectarea prevederilor Ordinului comun al Ministerului Agriculturii Pădurilor Apelor și Mediului, Ministerului Sănătății și al Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor nr. 522/798/317/2003 pentru aprobarea Normelor privind denumirea, descrierea, definirea, caracteristicile și compoziția mierii, cu modificările și completările ulterioare.

Declarație pe proprie răspundere privind respectarea declarației nutriționale prevăzută de legislația europeană și națională în vigoare.

Cerințele din caietul de sarcini sunt considerate ca obligatorii și minimale, sens în care orice propunere tehnică va fi luată în considerare, numai în măsura în care această propunere asigură un nivel calificativ cel puțin egal cu cerințele din caietul de sarcini.